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           2015-2016学年度第二学期四校高一年级第二次月考
数学试题
一、单项选择题（共12小题，每小题5分，共60分）
1、sin(-1920o)的值（      ）
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2.已知tanθ=2,则
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3.已知向量
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互相垂直,则k=（     ）
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4.四边形ABCD中,若
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,则四 边形ABCD是（    ）
A．矩形



B．正方形



C．菱形


D．梯形
5.在△ABC中,角A、B、C所对的边分别为a、b、c.若sin2A+sin2C－sin 2B=
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sinAsinC,则角B为（    ）
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6.若sin(
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,则sin2α=（    ）
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7.在平行四边形ABCD中,AD=1,∠BAD=60o,E为CD的中点,若
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,则AB的长为（    ）
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8.已知函数f(x)=sin(ωx+φ),( ω>0,| φ|<
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p

)的最小正周期是π.若其图像向右平移
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p

个单位长度后得到的图像对应的函数为奇函数,则函数f(x)的图像（    ）
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B．关于直线x=
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D．关于直线x=
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9. 在△ABC中,若sinBsinC=cos2
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,则△ABC是（     ）
A．等边三角形

B．
等腰三角形

C．直角三角形

D．等腰直角三角形
10已知△ABC中,角A、B、C所对的边长分别为a、b、c.若A=
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,b=2acosB,c=1,则△ABC的面积等于（    ）
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11.已知α、β∈(0, 
[image: image42.wmf]2

p

),且满足tan(α+β)=4tanβ,则tanα的最大值是（    ）
A．
[image: image43.wmf]4

1





B．
[image: image44.wmf]4

3





C．
[image: image45.wmf]4

2

3




D．
[image: image46.wmf]2

3


12.已知函数f(x)=sin2x+2
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cos2x-
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,g(x)=mcos(2x-
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)-2m+3(m>0).若存在x1,x2∈[0, 
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],使得f(x1)=g(x2)成立,则实数m的取值范围是（     ）
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二、填空题（共4小题，每小题5分，共20分）
13.若
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是平面内夹角为60o的两个单位向量,则向量
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14.sin40o·
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15.已知△ABC的三个内角A、B、C所对的边分别为a、b、c,且
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16.已知函数y=4sin(2x+
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p
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]的图像与直线y=m有三个交点,且交点的横坐标为x1,x2,x3(x1<x2<x3),那么x1+2x2+x3=              。
三、解答题（本大题共6小题，共70分）
17.（10分）若向量
[image: image63.wmf]a
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(2)求向量
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18.（12分）已知0<α<
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<β<π,tan
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(1)求sinα的值;





(2)求β的值
19.（12分）在△ABC中,角A、B、C所对的边分别为a、b、c,且满足2
[image: image76.wmf]AC
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(1)求角A的大小
(2)若a=4
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,△ABC的面积为4
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,求b,c
20.（12分）
已知函数f(x)=sinx-
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cosx+2,若函数f(x)的最小正周期为β.向量
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(1)求f(x)在区间[
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(2)求
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21.（12分）
已知中A、B、C为锐角△ABC的三个内角,向量
[image: image90.wmf]m

=(2-2sinA,cosA+sinA). 
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(1)求A的大小

 (2)求y=2sin2B+cos(
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-2B)取最大值时角B的大小
22.（12分）
已知角A、B、C是△ABC三边a、b、c,所对的角, 
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(1)若△ABC的面积S=
[image: image105.wmf]3

,求b+c的值
(2)求b+c的取值范围.
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